
Milé maturantky, milí maturanti,

přeji Vám hezký den. Od 11. května můžete opět přijít do školy a začít, dle své volby, navštěvovat
konzultace z maturitních předmětů.  Podmínkou je  dodržení  celé  řady hygienických a  ochranných
opatření, za jejichž realizaci odpovídá převážně škola. Z toho pro Vás vyplývá povinnost respektování
pokynů všech zaměstnanců školy. 

 V příloze posílám plán konzultací, které Vám nabízíme. Obecně platí, že v pondělí (11. 5.) a ve
středu  (13.  5.)  proběhnou  konzultace  z předmětů  zahrnutých  ve  státní  části  maturitní
zkoušky, tedy z AJ, M a ČJ. Konzultace z dalších maturitních předmětů, proběhnou v úterý
(12. 5.) a ve čtvrtek (14. 5.). Ze zmíněného plánu vyčtete, který učitel, kdy, a v  které učebně
Vám konzultaci nabízí. V plánu nejsou zahrnuty konzultace pro žáky maturující  z RJ, NJ, M
profil. a Hv, ty si můžete se svým učitelem domluvit dle vzájemných časových možností. Pátek
(15. 5.) rozplánovaný není. V tento den plní učitelé jiné úkoly, ale v případě potřeby mohou
s Vámi na základě individuální domluvy i konzultovat.

 Pokud plánujete některou z nabídnutých konzultací navštívit (konzultace jsou dobrovolné),
musíte  se  na  ni  přihlásit!  Postup  je  jednoduchý:  vyčkejte,  až  Vás  jednotliví  učitelé
prostřednictvím zprávy zaslané v programu EduPage vyzvou k přihlášení na svou konzultaci.
Přihlašujete se  „lajkem“ u dané zprávy.  Respektujte prosím skutečnost,  že v učebně,  kde
konzultace probíhá, může být přítomno maximálně 15 žáků. 

 Vstup  do  školy  za  účelem  konzultace  bude  povolen  pouze  žákovi/žákyni,  který/která
podepíše čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. 

 Vstup do školy bude žákům/žákyním přihlášeným na konzultaci umožněn 5 minut před jejím
zahájením.

 Po vstupu do školy žák/žákyně odchází nejkratší cestou do učebny, kde se konzultace koná,
nepřevléká se, nepřezouvá, nevstupuje do prostoru šaten.

 Žák/žákyně dle pokynů zaměstnanců školy používá ochranné prostředky (zejména rouška,
zvýšená hygiena) a dodržuje nařízenou 2 m vzdálenost od ostatních osob.

 Žák/žákyně po skončení konzultace v co nejkratším čase opouští školní budovu.

Na závěr několik termínů, které by Vás mohli zajímat:

Termín Akce
11. 5. 2020 Příchod žáků maturitních ročníků do školy, zahájení konzultací
11. 5. – 15. 5. 2020 Uzavření klasifikace žáků maturitních ročníků
20. 5. 2020 Vydání vysvědčení žákům OA
21. 5. a 22. 5. 2020 Praktická maturitní zkouška žáků OA (dvě skupiny, rozdělení podle abecedy)
22. 5. 2020 Vydání vysvědčení žákům gymnázia  

V tabulce je  mimo jiné  zmíněno uzavření  Vaší  klasifikace za II.  pololetí školního roku 2019/2020.
Podkladem pro Vaše hodnocení jsou v souladu s platnými právními předpisy známky získané v období
od 1. 2. do 10. 3. 2020, míra Vašeho zapojení do distanční formy vzdělávání a v  neposlední řadě
klasifikace za I. pololetí tohoto školního roku. Bližší informace o způsobu uzavírání klasifikace Vám
pošlu v samostatném dopisu. Chci Vás jen upozornit, že konzultace, které Vám škola nyní nabízí, jsou
dobrovolné  a  slouží  výhradně  jako  pomoc  při  přípravě  na  maturitní  zkoušku,  ne  pro  zmíněnou
klasifikaci.

Za vedení školy s přáním hezkého dne a zdraví
Dr. Jaroslav Honza


